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Положение о проведении
VII Санкт-Петербургского Открытого Фестиваля Кэндо
“Белые  ночи”

Фестиваль проводится с целью массового развития, повышения мастерства спортсменов, укрепления дружеских связей между народами, регионами и клубами, а также для популяризации Кэндо в Санкт-Петербурге и Ленинградской области

1.Организаторы:

Межрегиональная Общественная Организация Федерация Кэндо Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Ассоциация Кэндо Санкт-Петербурга, при поддержке Русской Федерации Кэндо.
2.Место проведения:

г. Санкт -Петербург пр. Левашовский, дом 11/ 7 стадион “ Метрострой “

3.Время проведения:

17-20 июля 2008г.

4.Общие правила:

В фестивале могут принимать участие, как представители Российской Федерации, так и иных государств, не имеющих российское гражданство.

Поединки (сиай) проводятся на площадке, представляющей сбой квадрат, длина стороны которого может варьировать от 9 до 11 метров, включая ширину полос, определяющих размер площадки. Спортивное оборудование, используемое в спортивных соревнованиях должно соответствовать стандартам и требованиям, определенным для проведения соревнований Международной Федерации Кэндо. Накануне каждого дня турнира руководство соревнований проводит контроль состояния синаев (shinai check). Синай не прошедший контроль к соревнованиям не допускается, также не допускаются лица, не имеющие медицинскую справку.

5.Регламент соревнований:

Соревнование и судейство проводятся по правилам и стандартам принятым Международной Федерацией Кэндо для подобных мероприятий. Продолжительность поединков у мужчин-4 минут, у женщин-3 минуты, в финальных поединках- 5 минут, в командных соревнованиях-5 минут. Дополнительное время в случае ничейного результата –3 минуты. Время поединка считается ”чистое” все технические и судейские остановки поединка для решения вопросов в “чистое время “ не включается. Выигрыш или проигрыш оценивается в соответствии с правилом-3-х очков (Sanbon-Shobu). Участник, получивший-2очка в поединке- считается победителем в этом поединке. В истечения времени “сиай “ при отсутствии полной победы, победителем, считается тот участник, который имеет большее количество очков (ippon). В случае истечения времени “сиай “ при ничейном результате в индивидуальных соревнованиях назначается дополнительное время (Encho), победителем будет признан тот, кто получит первое очко (ippon), в случае командных соревнований, по истечении времени поединка, дополнительного времени не дается.

Решение о присуждении очка (ippon), определяется судьями по правилу “ YUKO DA TOTSU “ (правильный, точный, эффективный). Оппонент должен быть поражен в “DATOTSU-BU “ (правильно и точно выбранное место для нанесения удара или укола в кэндо) синаем. Это действие должно быть произведено с высоким моральным духом, из правильной базовой позиции и завершаться ZANCHIN- психологической и физической готовности нанести следующий удар или отразить атаку противника. DATOTSU-BU включает в себя: MEN-точки головы, KOTE-точки предплечья, DO-точки груди, TSUKI-передняя часть шеи.

Основные команды объявляемые судьями

* HAJIME- начало поединка
* YAME- окончание поединка
* GOGI- совещание судей
* MEN, KOTE, DO ARI, TSUKI- обозначение иппона и место его нанесения 
 * NIPPON ME – начало поединка после получения первого иппона
* HIKI WARE- ничья
* SHOBU- начало сиай за получение, выигрышного, иппона
* SHOBU ARI-объявление победы
* WAKARE- остановка и принятие оппонентами позиции “ITTO NO MAAI “

* HANSOKU IKAI- первое предупреждение
* HANSOKU NIKAI- второе предупреждение, после его вынесения,  оппоненту присуждается “технический иппон”

6. Участники:

Участник фестиваля обязан соблюдать и способствовать соблюдению правил общественного порядка в месте проведения фестиваля, а также хранить честь кэндоиста. Уважительно относиться к администрации соревнований, судьям, оппоненту. Знать и выполнять команды судей и администрации фестиваля. Участники обязаны знать и соблюдать правило поведения сиая установленные Международной Федерацией Кэндо.

Участникам запрещается:

* употребление стимулирующих и наркотических препаратов, алкогольных напитков и т.д.

* использование кэндо синая и кэндоги не по назначению

* нанесение при проведении сиая целенаправленных ударов по незащищенным местам и проведении других действий, в результате которых оппонент может быть травмирован.

* употребление ненормативной лексики в местах проведения соревнований и в поединке, оскорбление оппонента. 

 К нарушителям будут строгие применены меры, вплоть до отстранения от соревнований.
7.Условие проведения Командного Первенства:

Каждый регион, город, клуб и т.д. может представить команды по 5 спортсменов. Состав команды может быть смешанным ( мужчины и женщины ), одиночные спортсмены могут сформировать сборную, смешанную команду. Состав и порядок выступления членов команд подается в администрацию фестиваля перед командным первенством. В ходе первенства можно менять последовательность кэндоистов внутри команды- для этого команде надо подать заявку с новой последовательностью за один командный поединок до своего поединка. Соревнования проводятся внутри групп (А,B.C…) состоящих из 3-х или 4-х команд. Распределение команд по группам производится путем жеребьевки. Команда, занявшая 1-е и 2-е место в группах, продолжают участие в соревнованиях, команда, занявшая 3-е место, выбывает из соревнований. Команда, занявшая в группе 1-е место, встречается с командой из другой группы, занявшей 2-е место.

Команда считается победительницей:

* если большее число спортсменов команды, по сравнению с оппонентом, одержали победы, если одна команда   

 состоит из 2-х спортсменов, cпортсмен другой команды, не имеющий оппонента, автоматически считается   

 победителем.

* в случае ничейного результата считается победившей команда, спортсмены которой набрали большее число очков “иппонов “,учитывается число предупреждений сделанных спортсменам судьями в ходе поединков.

* При ничейном результате и равенстве иппонов и предупреждений, проводится дополнительный поединок  “сиай ” на котором каждая команда самостоятельно выбирает по одному спортсмену, и поединок проходит до первого иппона. Награждаются команды занявшие 1-е, 2-е и 3-е место.
8. Условие проведения Личного Первенства:

Соревнование проводится в группах (A,B,C…) В состав каждой группы входят 3 или 4 спортсмена. После проведения поединков в группе к последующим поединкам выходят спортсмены занявшие 1-е и 2-е места в своей группе. Распределение участников по группам проводится путем жеребьевки группы. Награды присуждаются спортсменам занявшим 1-е, 2-е, 3-е места.

9.Награждения:

Команда занявшая 1-е место в соревнованиях в VII-Санкт-Петербургском Открытом Фестивале Кэндо “Белые ночи”  становится чемпионом и ей вручается Кубок Фестиваля, члены команды награждаются Дипломом и Золотыми медалями за 1-е место в командных соревнованиях. Члены команды занявшие 2-е, 3-е места награждаются Дипломами медалями.

Кэндоист занявший 1-е место в Личном Первенстве получает звание чемпион VII-Санкт-Петербургского Открытого Фестиваля Кэндо ”Белые ночи” и награждается Кубком Фестиваля, Дипломом и Золотой медалью. Кэндоисты занявшие 2-е,  3-е места награждаются дипломом, серебряной и бронзовой медалью.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ ДЛЯ КОМАНД И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ РЕГИОНОВ (КЛУБОВ) РОСИИ, СТРАН СНГ И ЗАРУБЕЖЬЯ.

